
Ata da 4ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 16ª. Legislatura.
Aos 23 (vinte e três) dias do mês de fevereiro de 2016, às 9:39 horas (nove
horas, trinta e nove minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima,
à Rua Maurício Barbosa Tavares Elias, nº. 314, presente o Sr. Presidente
Paulo Kenji Sasaki, que solicitou a Vereadora Aline Borges Alves de Moraes
- 1ª. Secretária proceder a chamada dos Srs. Vereadores e Vereadoras
constando-se presentes:- Israel de Castro, Devanir Candido de Andrade,
Aline Borges Alves de Moraes, Leôncio Ribeiro da Costa, Dalberon Arrais
Matias, Luiz Carlos de Carvalho, Odir Vieira Bastos, Paulo César Dias de
Moraes, Pedro Luiz Ferreira, Rodrigo de Lima e Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado. Ausentes os Vereadores Abel Rodrigues de Camargo,
Carlos Roberto Marques Junior e Jair Marmelo Cardoso de Oliveira. Ato
contínuo o Sr. Presidente declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em
vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da
Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao Vereador
Rodrigo de Lima nos termos regimentais proceder a leitura de um trecho da
"Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada" o Sr.
Presidente solicitou a 1ª. Secretária proceder a leitura da Ata da Sessão
Ordinária do dia 16 de fevereiro de 2016. Terminada a leitura da ata o Sr.
Presidente colocou para retificação ou impugnação da Ata lida. Nenhum
Vereador querendo retificar ou impugnar a Ata lida o Sr. Presidente colocou
em votação a ata sendo aprovada por onze votos favoráveis e quatro
ausências dos Vereadores Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Odir Vieira
Bastos, Paulo César Dias de Moraes e Pedro Luiz Ferreira. A seguir o Sr.
Presidente passou a leitura de expedientes recebidos do Sr. Prefeito a
saber:- Ofício SF nº. 34/2016 encaminhando o Balancete da Receita e
Despesa do mês de janeiro de 2016, sendo deferido cópias a todos os
Vereadores(as);- Ofício nº. GCMI-051/GAQBCMDO/16 do Comandante da
Guarda Civil Municipal sendo deferido cópias a todos os Vereadores(as); e
Ofício SG nº. 034/2016. Após o Sr. Presidente passou a expedientes
protocolados na Secretaria da Câmara a saber:- Emenda Modificativa nº.
01/2016 de autoria do Vereador Dalberon Arrais Matias ao Projeto de Lei nº.
328/2015;- Projeto de Lei nº. 342/2016 que "Dispõe sobre abertura de
crédito adicional especial, junto ao orçamento da Câmara de Vereadores
para o exercício de 2016 e dá outras providências."; e Projeto de Resolução
nº. 17/2016 que "Constitui Comissão Especial de Vereadores para
representar a Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna no 60º.
Congresso Estadual de Municípios e dá outras providências." A seguir o Sr.
Presidente passou a apresentação de expedientes recebidos de diversos a
saber:- Comunicado nº. CM 194578/2015 do Ministério da Educação;-
Comunicado nº. CM 194579/2015 do Ministério da Educação;- Comunicado
nº, CM 194580/2015 do Ministério da Educação;- Comunicado nº. CM

~_I.C\ 581/2015 do Ministério da Educação;- Comunicado nº. CM 194582/2015
do istério da Educação;- Comunicado nº. CM 194583/2015 do Ministério
da E cação;- Comunicado nº, CM 194584/2015 do Ministério da
Educaç 0;- Comunicado nº, CM 194585/2015 do Ministério da Educação;-

~o . ado nº. CM 194586/2015 do Ministério da Educação;- Comunicado



nº. CM 194587/2015 do Ministério da Educação;- Comunicado nº. CM
194588/2015 do Ministério da Educação;- Comunicado nº. CM 194589/2015
do Ministério da Educação; e Ofício CT LRA#01-0020/2016 da Telefonica
Vivo. Dos expedientes diversos recebidos foram deferido fotocópias a todos
os Vereadores(as). Após o Srs. Presidente passou a apresentação de
expedientes pelos Srs. Vereadores e Vereadoras prosseguindo com a
discussão da Moção de Repúdio nº. 01/2016 de autoria do Vereador Rodrigo
de Lima à Diretoria Regional do Departamento de Estradas de Rodagem -
DER-2 de Itapetininga na pessoa do Sr. Alfredo Moreira de Souza Neto, pela
falta de providências quanto a manutenção do trecho do KM 86,5 da
Rodovia Bunjiro Nakao, altura do Distrito do Paruru, que vem sofrendo com
os constantes alagamentos, apesar dos requerimentos e ofícios já
encaminhados pelas autoridades de Ibiúna. Pela ordem prosseguiram com a
discussão os Vereadores Carlos Roberto Marques Junior; Israel de Castro;
Rozi Aparecida Domingues Soares Machado; Leôncio Ribeiro da Costa;
Devanir Candido de Andrade aparteado pelo Vereador Rodrigo de Lima;
Dalberon Arrais Matias; Paulo César Dias de Moraes aparteado pelos
Vereadores Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado; e Aline Borges Alves de Moraes. Encerrada a discussão o
Sr. Presidente Paulo Kenji Sasaki fez suas considerações sobre a Moção de
Repúdio nº. 01/2016 e após colocada em votação foi aprovada por
unanimidade dos Srs. Vereadores. Decorrido o prazo regimental o Sr.
Presidente encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o
Sr. Presidente solicitou a 1ª. Secretária proceder a chamada regimental dos
Senhores Vereadores(as) constando-se a presença unânime dos mesmos.
Procedida a chamada, havendo quórum o Sr. Presidente procedeu a leitura
do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº. 342/2016 e
Projeto de Resolução nº. 17/2016 apresentado na forma regimental.
Colocado em votação nominal o Requerimento de Urgência Especial ao
Projeto de Lei nº. 342/2016 e Projeto de Resolução nº. 17/2016 foi aprovado
por unanimidade dos Srs. Vereadores. Aprovado o Requerimento de
Urgência Especial o Sr. Presidente passou a Presidência ao Vereador Israel
de Castro que passou a apresentação de pareceres pelas Comissões. As
Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; Obras, Serviços
Públicos e Atividades Privadas; e Educação, Saúde e Assistência Social ao
Projeto de Lei nº. 340/2016. As Comissões de Justiça e Redação; Finanças
e Orçamento; Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas; e Educação,
Saúde e Assistência Social apresentaram parecer em conjunto ao Projeto d
Lei nº. 339/2016. As Comissões de Justiça e Redação; e Finanças e
Orçamento apresentaram parecer em conjunto ao Projeto de Lei nº.
342/2016 e Projeto de Resolução nº. 17/2016. Apresentado os pareceres
reassumiu a Presidência o Vereador Paulo Kenji Sasaki que colocou em
discussão o Projeto de Lei nº. 342/2016 que "Dispõe sobre abertura de~---c ' ito adicional especial, junto ao orçamento da Câmara de Vereadores
para exercício de 2016 e dá outras providências.", nenhum Vereador
queren o discutir, colocado em votação nominal aprovado por unanimidade
dos Sr . Vereadores(as). Após o Sr. Presidente colocou em discussão o o



Projeto de Resolução nº. 17/2016 de autoria da Mesa da Câmara que
Constitui Comissão Especial de Vereadores para representar a Câmara
Municipal da Estância Turística de Ibiúna no 60º. Congresso Estadual de
Municípios e dá outras providências.", nenhum Vereador querendo discutir,
colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos Srs.
Vereadores(as). A seguir o Sr. Presidente colocou em segunda discussão o
Projeto de Lei nº. 333/2016 que "Cria empregos públicos de provimento
através de concurso público e dá outras providências.", nenhum Vereador
querendo discutir colocado em segunda votação nominal foi aprovado por
unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Não havendo mais proposições
inscritas o Sr. Presidente anunciou para a próxima Ordem do Dia o
seguinte:- primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº. 339/2016 que
"Cria empregos públicos de provimento através de concurso público e dá
outras providências." Recordou aos Srs. Vereadores da Audiência Pública
da Comissão de Finanças e Orçamento no dia 26 de fevereiro de 2015,
sexta-feira, às 8:30 horas - Metas fiscais do 3º. Quadrimestre - setembro,
outubro, novembro e dezembro de 2015 - Lei de Responsabilidade Fiscal.
Também recordou aos Srs. Vereadores da Audiência Pública da Comissão
de Educação, Saúde e Assistência Social no dia 26 de fevereiro de 2016,
sexta-feira, às 11:00 horas, para apresentação pelo Gestor do Sistema
Único de Saúde do Município de Ibiúna, através de seu titular, de relatório
detalhado referente ao 3º. Quadrimestre setembro, outubro, novembro e
dezembro de 2015 - Lei Complementar nº. 141, de 13 de janeiro de 2012.
Após o Sr. Presidente a pedido do Vereador Leôncio Ribeiro da Costa
solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento da Sra. Eunice
Evaristo de Souza e Sra. Maria Soares Oomingues. A pedido do Vereador
Pedro Luiz Ferreira respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento da Ora.
Maria Neusa Barbosa Richeter. A pedido do Vereador Carlos Roberto
Marques Junior respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento da Sra. Eva
Saturnino. Respeitado o minuto de silêncio, nada mais a tratar o Sr.
Presidente convocou os Srs. Vereadores(as) para a próxima Sessão
Ordinária às 9:00 horas do dia 01 de março de 2016 - terça-feira, e deu por
encerrada a presente Sessão de que para constar eu, .
Aline Borges Alves de Moraes - 1ª. Secretária, determinei que o Sr. Amauri
Gabriel Vieira - Secretário Administrativo, lavrasse a presente Ata, do que
fiz, dou fé e assino com o Sr. Presidente e 2º. Secretário.


